

Компания "Роснефтегаз", управляющая государственными пакетами акций в "Газпроме" и "Роснефти", готов накопленные дивиденды перечислить в бюджет, в случае принятия в правительстве соответствующей директивы. Об этом сообщил Игорь Сечин, президент компании "Роснефть" и председатель совета директоров компании "Роснефтегаз".

Накануне министерство финансов предложило привлечь дивиденды компании "Роснефтегаз" в доходы федерального бюджета. По словам министра финансов А. Силуанов, эти средства могли бы пойти на докапитализацию других государственных компаний, в электроэнергетике и на развитие инфраструктуры в Сибири и на Дальнем Востоке.

Под управлением "Роснефтегаза", полностью принадлежащего государству, находится более 75% акций компании "Роснефть" и примерно 10% акций "Газпрома", а так же китайская спецтехника

. Планируется, что к концу 2012г дивиденды "Роснефтегаза" достигнут отметки 100 млрд. руб. кроме дивидендов, другой статьи дохода у государственной компании нет.

Ранее предполагалось, что на приобретение акций российских топливно-энергетических компаний "Роснефтегаз" может направить полученные дивиденды. Президентский указ, подписанный в мае, дал государственной компании возможность принять участие в приватизации энергетической отрасли, однако многие чиновники выступали против подобного шага.